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ΘΕΜΑ: ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΠΟΛΥΗΜΕΡΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΤΟΥ 1ου ΓΕΛ ΕΥΟΣΜΟΥ ΣΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ (ΡΩΜΗ – ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ)  

ΣΧΕΤΙΚΗ: ΥΑ 33120/ΓΔ4/28- 2- 2017/ ΦΕΚ 681 /τ. Β’/6- 3- 2017) / ΥΠΕΘ 
 

Το 1Ο Γενικό Λύκειο Ευόσμου προτίθεται να πραγματοποιήσει επταήμερη εκπαιδευτική 

εκδρομή στην Ιταλία (Ρώμη – Φλωρεντία) από Παρασκευή 1 -3– 2019 έως και  Πέμπτη 7-3-2019. 

 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

 

1. ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ ΜΑΘΗΤΕΣ - ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ: εκατόν τρεις  (103 +/-5) μαθητές και 

επτά (7) συνοδοί καθηγητές . 

2. ΤΡΟΠΟΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ : Οδικώς –Ακτοπλοϊκώς κατά τη μετάβαση και Αεροπορικώς κατά 

την επιστροφή. ( Να κατατεθεί και προσφορά για Αεροπορική απευθείας μετάβαση και επιστροφή).  

3. ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ: Αν η μετάβαση γίνει οδικώς ζητάμε μια διανυκτέρευση σε καμπίνα του 

πλοίου, τρεις (3) διανυκτερεύσεις στη Ρώμη και δυο (2) διανυκτερεύσεις στη Φλωρεντία. Αν προτιμηθεί 

η αεροπορική μετάβαση τότε ζητάμε τρεις (3) διανυκτερεύσεις στη Ρώμη και τρείς (3) διανυκτερεύσεις 

στη Φλωρεντία. 

4. ΕΠΙΘΥΜΗΤΟ ΚΑΤΑΛΥΜΑ: 3 ή 4 αστέρων. Τα δωμάτια των μαθητών μπορεί να είναι δίκλινα 

ή τρίκλινα σε ίση αναλογία και των καθηγητών μονόκλινα. Επιθυμητή η ξεχωριστή πτέρυγα στο 

ξενοδοχείο. 

5. ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ: Κατά την παραμονή στο  εξωτερικό τα λεωφορεία να είναι διαθέσιμα καθ’ 

όλη τη διάρκεια της ημέρας. 

6. ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ:  

α) Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία   και ειδικό σήμα λειτουργίας 

(θα κατατεθεί μαζί με την προσφορά) 

β) Ασφάλιση ιατρική και νοσοκομειακή που να καλύπτει όλα τα έξοδα σε περίπτωση ασθένειας ή 

ατυχήματος όλων των συμμετεχόντων στην εκδρομή μαθητών-τριών και  συνοδών καθηγητών. Το 

ασφαλιστήριο συμβόλαιο της β’ περίπτωσης πρέπει να κατατεθεί στο σχολείο τουλάχιστον 20 

ημέρες πριν από την αναχώρηση. 

γ) Τα λεωφορεία θα ελεγχθούν πριν την αναχώρηση από την Τροχαία. 
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 δ) Θα υπάρχει υπεύθυνη δήλωση ότι το πρακτορείο διαθέτει ειδικό σήµα λειτουργίας σε ισχύ και   ότι τα  

λεωφορεία που θα χρησιμοποιηθούν, έχουν βεβαίωση ελέγχου σε ισχύ και πληρούν τις προδιαγραφές 

μεταφοράς προσώπων και κυρίως αυτές που αφορούν μεταφορά μαθητών. 

 

7. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ: Στη συνολική τιμή ανά μαθητή που θα προτείνετε, θα 

περιλαμβάνονται: 

     α) ∆ωρεάν συμμετοχή του αρχηγού της εκδρομής και των συνοδών καθηγητών. 

β) Οι τιμές για τα χρησιμοποιούμενα μεταφορικά μέσα, διόδια, ΦΠΑ και οποιοσδήποτε άλλος φόρος 

ή επιβάρυνση. 

γ) Τα  έξοδα διαμονής στα ξενοδοχεία με πρωινά αμερικανικού τύπου και ημιδιατροφή.  

δ) Τα έξοδα ξενάγησης από  επίσημους ξεναγούς, οι οποίοι θα πρέπει να είναι πλήρως ενημερωμένοι. 

    Το πλήρες πρόγραµµα και οι αναλυτικοί όροι της εκδροµής θα συμπεριληφθούν στο Ιδιωτικό 

Συμφωνητικό που θα υπογραφεί µε το επιλεχθέν ταξιδιωτικό γραφείο ενώ το 30% των χρημάτων θα 

δοθεί μετά την ολοκλήρωση της εκδρομής και αφού δεν θα υπάρξει κανένα πρόβλημα. Ειδικότερα, 

αν παρουσιασθεί πρόβλημα με τα λεωφορεία λόγω τροχαίας και καθυστερήσει η αναχώρηση ή 

οποιοδήποτε άλλο πρόβλημα, θα παρακρατηθεί το ως άνω ποσό.  

Αν η τελική  τιμή δεν ικανοποιήσει τους μαθητές η διαδικασία θα κηρυχτεί άκυρη.  

 
   Σύμφωνα με τα ανωτέρω 

ΠΡΟΣΚΑΛΟΥΜΕ 
 

τα ενδιαφερόμενα γραφεία γενικού τουρισμού, που πληρούν τις προβλεπόμενες από τον ΕΟΤ 

προϋποθέσεις λειτουργίας, να καταθέσουν την προσφορά τους εντός σφραγισμένου φακέλου, - με 

εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπό τους -, στο σχολείο ( Θάλειας - Νεμέας ΤΚ 56224, Εύοσμος 

Θεσσαλονίκης), από 22/10/2018 (Δευτέρα) έως και 30/10/2018 (Τρίτη) έως τις 11:00 π. μ   

Η αξιολόγηση των προσφορών θα γίνει στις 11:30 π.μ της ίδιας μέρας και η παρουσία εκπροσώπου 

των πρακτορείων θεωρείται σκόπιμη για τυχόν διευκρινιστικές ερωτήσεις. 

 

 
                                                                                                                  Ο  Διευθυντής 

  

                                                                                            ΘΕΟΔΩΡΟΣ Κ.  ΜΑΚΑΡΙΟΣ 

                                                                                                   ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ 
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